



НОЧНОЙ ГОРШОК В ПОДАРОК РЕСТОРАНУ

Это издевательство над городом! -
заявил главный художник Санкт-Петербурга,
увидев витрину кафе «Городок», которое на прошлой
неделе открыли Илья ОЛЕЙНИКОВ и Юрий СТОЯНОВ
в северной столице.

Чиновника шокировало изображение Олейникова в виде бомжа и Стоянова, смачно лопящего арбуз с неэстетично вспотевшим лицом. Но господин художник остался в меньшинстве. Даже питерский губернатор ЯКОВЛЕВ пожаловал на открытие «телекафе», изрезав на мелкие кусочки символическую красную ленточку у входа. Как и положено, в кафе «Городок» каждый рискует попасть в прицел скрытой камеры, коими нашпиговано помещение. Имеются и два «музей-квартиры» авторов одноименной передачи. Например, представлен костюм Стоянова, в котором он играл Моцарта, рапира, с которой артист завоевал титул мастера спорта, ночной горшок Олейникова, в который тот писал, проживая в старой кишиневской квартире, его аккордеон и много чего еще. Меню также особое - двустороннее, учитывая разные кулинарные вкусы владельцев. Олейников предпочитает «консервативно-советские» блюда: салат «Столичный» с колбасой «Ровесник Октяб-
ря», салат витаминный, в народе

известный как «Подзаборный», шашлык «Три мушкетера» и т.д.

У Стоянова же «новорусский» гастрономический крен: салаты «Без базара» (редис, огурцы, кукуруза), «Красный киллер» (перец сладкий, горький, ветчина, морковь), салат «Океанская ходка» (что-то такое из кальмара) и прочее, и прочее... Отвечать все это на открытии посчастливилось многим именитым гостям из Москвы, Петербурга и даже... Лондона. Известный мим Вячеслав ПОЛУНИН ради такого случая покинул берега «туманного Альбиона», где сейчас постоянно проживает. И всем им было хорошо и весело. Только Валерия МЕЛАДЗЕ обидели. Не успели новоиспеченные рестораторы подарить певцу книгу с дарственными надписями, как ее тут же... украли. (Впрочем, добрые хозяева тут же преподнесли ему новую.) Ну и конечно - какой же это «Городок» без драки?! Стоянов при всем честном народе разбил о голову своего любимого партнера... бутылку шампанского. Правда, она была сделана по спецзаказу за 50\$, так что на этот раз обошлось без жертв.

Ангелки 3 1999 - 24-30 мид